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НЕОБХІДНІСТЬ ОЗНАЙОМЛЕННЯ СТУДЕНТІВ ВИЩИХ МЕДИЧНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ 

ІЗ СИСТЕМОЮ КОДУВАННЯ ІСРС-2 

Радзішевська Є. Б.1, Висоцька О. В.2, Гранкіна С. С.1, Польотова Н. П.1, Рисована Л. М.1
 

Харківський національний медичний університет1, 

Харківський національний університет радіоелектроніки2
 

 

Приєднання України до процесів розвитку законодав 

ства країн Європейського Союзу зініціювала низку кас 

кадних процесів у системі охорони здоров’я. Зокрема, сут 

тєво змінилася ситуація у питаннях, що пов’язані зі сфе 

рою стандартизації. Ці тенденції вимагають від освітян 

вищих медичних навчальних закладів відповідного своє 

часного реагування для надання адекватних знань у під 

готовці майбутніх спеціалістів [1]. 

На сьогоднішній день адаптація законодавства Украї 

ни до законодавства ЄС відбувається у відповідності до 

положень Закону України про Загальнодержавну програ 

му адаптації законодавства України до законодавства Єв 

ропейського Союзу від 18 березня 2004 року № 1629IV 

[2]. До пріоритетних сфер адаптації належать, зокрема, 

«охорона здоров'я та життя людей» й «технічні правила і 

стандарти». Поєднання цих складових на тлі безперервно 

зростаючого рівня активності у царині біологічної та ме 

дичної інформатики (електронний пропис лікарських за 

собів, електронна медична документація тощо) виводять 

на принципово новий рівень значущість питань кодуван 

ня, класифікації та стандартизації інформації в медицині. 

Системою кодування та класифікації в Україні традиційно 

є система МКХ, посилання до якої цілком природно за 

стосовуються також під час підготовки майбутніх лікарів 

у вищих медичних навчальних закладах. 

Проте у 2017 році Міністерство охорони здоров’я 

України уклало угоду з WONCA  Всесвітньою організа 

цією сімейних лікарів – про застосування на ліцензійних 

засадах системи кодування ІСРС2. Цю систему було роз 

роблено WONCA для лікарів загальної практики й на те 
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перішній час однією з її офіційних мов є українська мова 

[3, 4]. Важливим є те, що вже у 2018 році передбачено за 

пуск навчального онлайн тренажеру для лікарів, поши 

рення навчальних матеріалів та їх інтеграція в медичну 

освіту на до та післядипломному рівні [5]. Тому розробка 

комплексу заходів щодо ознайомлення студентів з осно 

вними принципами використання цієї системи кодування 

є важливою складовою навчання [6]. 

Таким чином, нагальною потребою сьогодення у ви 

щій медичній освіті є навчання студентів як загальним 

принципам кодування та класифікації інформації в меди 

цині, так і, зокрема, теоретичним та практичним навичкам 

роботи з системою ІСРС2. 
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